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PROMOTOR : Liga Studenţilor din “Universitatea Aurel Vlaicu” Arad  

LOCUL DE DESFĂŞURARE: Centrul Universitar Arad  

PERIOADA DE DESFĂŞURARE : anul universitar 2018  

 

 

Liga Studenţilor din Universitatea "Aurel Vlaicu" este o organizaţie 

studenţească independentă, apolitică, neguvernamentală şi nonprofit, cu o activitate civică 

şi sindicală, constituită pe bază de liberă asociere de către studenţii de la toate facultăţile şi 

formele de învăţământ ale Universităţii "Aurel Vlaicu" din Arad, care îşi desfăşoară 

activitatea pe mai multe direcţii: cultural-educative, sportive, distractive, sociale, civice, 

ecologice, precum şi de cercetare ştiinţifică.  

     

Proiecte - acţiuni   

 

În luna februarie 2018 a fost organizat evenimentul „Student Love on Ice”, cu 

ocazia zilelor dedicate iubirii, Dragobetele și Valentine’s Day. Pe data de 11 februarie, 

arădenii de toate vârstele au avut ocazia de a participa la un eveniment deosebit din punct 

de vedere al organizării. Aceasta s-a desfășurat pe patinoarul din Arad, unde au avut loc 
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diferite concursuri precum tras la poartă pe patine cu o crosă de hochei, concurs de viteză 

prin jaloane și concurs online. LSUAV împreună cu încă 300 de suflete au petrecut ziua 

îndrăgostiților pe gheață. Cu toții știm că inima este semnul international al iubirii, astfel 

că toți participanții de la eveniment au format o inimă imensă ținându-se de mână. 
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 Pe data de 22 februarie, Liga studenților din Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad 

a sărbătorit cu drag, 27 de ani de la înființarea asociației. LSUAV se remarcă printr-un 

continu progres, echipa fiind mai puternică, mai capabilă și mai implictă în tot ce înseamnă 

proiecte și responsabilități.  

 

In perioada  1-4 martie 2018, Liga Studenților a organizat la Moneasa  ”Training 

of Trainers” zona Vest. Studenţii au dobândit în urma acestui curs, diferite abilități pentru 

a putea susține cu success un training. În urma acestui curs, studenţii au putut dobândi 

oficial titlul de trainer. 

 

 

 

In data de 13 martie LSUAV a fost gazda priemierei filmului  „Three of us.” Acesta 

urmărește viața a trei tineri refugiați care ajunși în Timișoara, Berlin și Roma se lovesc de 
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nenumărate obstacole. Acest film ne-a făcut să înțelegem și să empatizăm cu astfel de 

persoane care au fost forțați de circumstanțele politice să își părăsească țara. Ei încearcă să 

se descurce, fiind despărțiți de cei apropiați, în orașul în care au fost repartizați, să învețe 

limba, să muncească și să lupte pentru un trai mai bun. 

După vizionarea filmului va avea loc și o dezbatere în legătură cu subiectul filmului, despre 

ce înseamnă să fi refugiat, cum să ne comportăm în acest context cu ei și dacă repartizarea 

lor este o acțiune obișnuită. 

Proiectul „Actors of Change” este finanțat de către Comisia Europeană prin Programul 

Erasmus+. 
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Liga Studenților a fost prezentă la evenimentul „Erasmus Open Doors”, unde 

studenții UAV au putut afla despre oportunitățile de studiu și practică în programul 

Erasmus+, un program European care oferă o șansă extraordinară studenților de a cunoaște 

și alte sisteme de învățământ superior din Europa, de a învăță în universități de prestigiu, 

de a intra în contact cu alte culturi. 

 

 

   Tot în luna martie s-a dat startul „Academiei de Training pentru Elevi” (ATE), 

organizat la nivel național de Uniunea Studenților din România și la nivel local de Liga 

Studenților din Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad. Proiectul are ca scop principal creșterea 

numărului de tineri care urmează studii universitare, prin activități de dezvoltare personală 

și profesională menite să îi motiveze. Ca efecte secundare ale realizării acestui scop se 

remarcă reducerea abandonului universitar, implicarea tinerilor în activități educative, 

dezvoltarea și implementarea unor noi proiecte socio-educative pentru comunitate, 

promovarea educației non-formale, dezvoltarea și orientarea în carieră pentru a-i ajuta pe 

elevi în mediul pre-universitar. Programul dorește să-i pregătească pentru mediul 

universitar prin sesiuni de formare care îi va ajuta în alegerea unei specializări cât mai 

potrivite, le va oferi noi perspective în alegerea unui job, le va livra noi metode de 

dezvoltare și îi va determina să ajute comunitatea mai departe. Participanții au beneficiat 

de sesiuni de formare gratuite, pe teme precum Comunicare, Public Speaking, Motivare și 

Încredere, Leadership, Management de Proiect sau Managementul Timpului. Acestea s-au 

adresat elevilor de liceu, din clasele a X-a și a XI-a fiind susținute timp de 6 săptămâni în 

fiecare weekend. 
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 In 20 aprilie, Campania „COMMENT” s-a desfășurat la Arad într-un mod 

productiv și interactiv. Evenimentul a avut loc la Old Lady’s Pub, într-un ambient plăcut 

care a favorizat dezbaterea subiectelor și restrângerea barierelor personale. Tinerii au 

format trei echipe fiecare răspunzând la întrebările propuse la unul din cele patru subiecte, 

ultimul fiind discutat de către toți participanții. Fiecare dintre aceștia și-a adus aportul în 
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buna desfășurare a evenimentului. Campania „COMMENT” a primit un feedback pozitiv, 

fiecare echipă îndeplinindu-și obiectivele cu succes și seriozitate. 

Temele care s-au dezbătut: 

1. Educație financiară 

2. Angajabilitatea 

3. Antreprenoriatul 

4. Spriritul civic 
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 Intre  30 aprilie și 6 mai la Arad a fost organizat pentru prima oara ”Buissnies 

Exchange”. Acesta reprezintă un schimb de experiență între studenții Facultății de Ştiinţe 

Economice din Arad și ai facultăților cu profil economic din țară, realizat pe parcursul a 7 

zile, facilitat de Liga studenţilor din Universitatea Aurel Vlaicu Arad. Această inițiativă 

își propune îmbunătățirea proceselor educaționale prin schimbul de bune practici, 

networking și diversificarea experiențelor, implicând activ studenții reprezentanți 

ai FSE Arad în realizarea unei strategii în acest sens. Proiectul s-a desfasurat in 

parteneriat cu studenții facultatilor de economie din Universitatile din Bucuresti si 

Craiova. 
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 În a 9-a  zi a lunii aprilie, LSUAV a fost alături de Cuibul Artiștilor care a adus în 

Arad, la teatrul Ioan Slavici, Sala Marionete, spectacolul „Experimentul”. Un spectacol 

care pune sub lupă comportamentele definitorii ale societății contemporane, 

„Experimentul” vorbește despre puterea intruzivă a corporațiilor în viața angajaților săi și 

cum acestea ajung să le reorganizeze prioritățile, în funcție de propriile obiective și 

strategii. Sau cum ajungem să lucrăm pentru job-urile noastre și nu ele pentru noi. 

Turneul heART cu inima la teatru susține nou născuții de la maternitatea din Câmpina. 

Intrarea a fost liberă, iar cauza a putut fi susținută pe bază de donație individuală. 

 

                 

 

  

 In 23 mai, a avut loc „Europe in YOUth hands” unde, LSUAV vine în sprijinul 

tinerilor pentru a cunoaște mai multe informații despre Uniunea Europeană, despre 

valorile și principiile care stau la baza democrației europene, dar și despre Preluarea 

Președinției României a Consiliului Uniunii Europene la 1 ianuarie 2019. România va 

prelua pentru 6 luni, începând cu prima zi a anului 2019, președinția Consiliului Uniunii 
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Europene. Este foarte important ca studenții și tinerii din Arad să conștientizeze 

oportunitatea de afirmare pe scena europeană pe care o deține țara noastră, dar și 

responsabilitatea ce vine odată cu aceasta. 

În cadrul sesiunii de informare din Arad s-au propus spre discuție următoarele teme: 

• oportunitățile și provocările ce decurg din deținerea Președinției Consiliului Uniunii 

Europene; 

• prioritățile României pentru perioada Președinției Consiliului Uniunii Europene; 

• alegerile pentru Parlamentul European din 2019 în timpul primei președinții a României 

la Consiliul UE; 

• rolul societății civile și în special al tinerilor în demersurile de pregătire. 

Proiectul este organizat cu sprijinul Biroului de Informare al Parlamentului, în cadrul 

proiectului "Promotori pentru democraţie europeană". 
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La începutul lunii mai, echipa LSUAV a participat la organizarea și desfășurarea în 

condiții cât mai favorabile a Zilei Porților Deschise la Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad. 

Membrii ligii au îndrumat elevii prin corpul universității, promovând atât studiile ce pot fi 

urmate în această instituție cât și proiectele asociației. Mai mult, prezența Ligii a fost 

nelipsită și la Târgul Educației de la Expo, Edu2Job.  

 

Echipa LSUAV a fost prezentă în luna mai în cadrul Congresului Studenţilor din 

România cea de a X-a ediție, la București. La eveniment au participat peste 600 de 

studenți, care au dezbătut teme și au realizat recenzii, de asemenea având ocazia să se 

adreseze în mod direct ministrului tineretului și sportului.  

 În cadrul Congresului s-au realizat echipe de lucru, fiecare grup discutând o temă 

specifică, ca mai apoi să fie centralizate toate ideile.    

În aceeași perioadă, la București a avut loc cea de-a XLIII-a Adunare Generală a 

Uniunii Studenților din România, unde echipa de conducere s-a întregit, noul 

Vicepreședinte Zona Vest fiind Barna Roxana, delegat al LSUAV ARAD, votată prin 

alegeri în stil democratic. 
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În aceeași lună, LSUAV s-a ocupat de înscrierea studenților în proiectul național 

„Tabere Studențești” și a făcut parte din comisia acestui proiect, pe universitate. Apoi a 

întocmit un proces verbal conform metodologiei primită de la Ministerul Tineretului și 

Sportului.   

Studenții beneficiază de locuri gratuite în tabere, în limita locurilor repartizate, în 

funcție de rezultatele obținute la învățătură și de activitatea depusă în cadru organizat la 

diverse manifestări culturale, artistice, științifice sau sportive, excepție făcând cazurile 

sociale. În perioada taberelor studențești, studenții beneficiază în mod gratuit de cazare și 

masă. Taberele fiind oferite de Ministerul Tineretului și Sportului (M.T.S.).   

 

 

Perioada 18.05 - 19.05.2018 a marcat Sesiunea de comunicări științifice 

studențești, ediția a XV-a, la care LSUAV a fost prezentă și a ajutat studenții veniți din 

alte orașe să se cazeze și să se orienteze în oraș și prin corpul universității, unde s-a ținut 

evenimentul. 

 

Luna iunie a început cu evenimentul „Tuning and Autoshow” ediția a șaptea, care 

a debordat de un real succes, aducând în fața publicului un spectacol al cailor putere, mașini 

modificate și concursuri inedite pentru participanții pasionați de mașinile lor. Anul acesta 

au fost peste 100 de mașini implicate venite atât din toate colțurile țării noastre, cât și din 

altele precum Serbia și Ungaria. Premiile au fost oferite de sponsorii și partenerii LSUAV. 

„Tuning & Autoshow” este singurul eveniment auto studențesc de acest gen din 

vestul țării, organizat în totalitate de către studenții LSUAV. Acesta s-a desfășurat pe durata 

unei singure zile, respective data de 03.06.2018 , în parcarea Brico Depot din Arad, iar 

înscrierea și intrarea au fost gratuite. 

Concursurile din acest an au fost: 
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1. Cele mai frumoase jante auto 

2. Cel mai frumos exterior al unei maşini 

3. Cel mai frumos interior al unei maşini 

4. Cea mai joasă maşină 

5. Cel mai frumos portbagaj 

6. Cel mai frumos compartiment motor 

7. O probă de anduranţă fizică prin susţinerea unei piese auto ridicată cât mai mult timp 

posibil 

8. Cea mai frumoasa mașină per general 

9. O probă de tracțiune mașină versus mașină pentru a  o distinge pe cea mai puternică  

10. Cea mai gălăgioasă masină 

11. Cel mai puternic sistem audio - etapa nr. IV a campionatului dB Drag Racing 

Romania - concurs ESPL - având loc și un concurs Car Audio, la care au participat cele 

mai puternice sisteme audio din vestul României 

12. Show air ride în care câștigătorul e ales de către public 
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 Pe data 18 iunie 2018, în cadru festiv la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, în 

prezența unui public numeros, a autorităților locale, a avut loc ceremonia specială de 

acordare a titlului de Doctor Honoris Causa Beneficiorum Publicorum, Excelenţei Sale, 

domnului ambasador extraordinar şi plenipotenţiar al Georgiei ȋn România, domnul Ilia 

Giorgadze, unde Liga Studenților „Aurel Vlaicu” a fost prezentă.  

 

 

 

Liga Studenţilor din Universitatea „Aurel Vlaicu” continuă proiectul Ghioroc 

Summer Fest, aflat la cea de a șaptea ediţie, care s-a desfăşurat timp de 10 weekend-uri. 

În cadrul festivalului de pe plaja lacului Ghioroc, au avut loc concursuri de volei, selfie pe 

plajă postate pe site-urile de socializare precum şi alte concursuri distractive și interesante 

pentru participanţii la acest eveniment. Participrea la concursuri nu a fost condiţionată. 

Atmosfera de pe plajă a fost întreţinută cu muzică pusă la dispozite de către şi prin efortul 

LSUAV. De întreg evenimentul ,,Ghioroc Summer Fest” s-au bucurat peste 30000 de 

persoane, fiind premiaţi un număr de aproximativ 1000 participanţi.  

 

 

 

 

Un plus al proiectului, a fost în acest an, evenimentele Spuma Party și Color Fight 

care s-au bucurat de un succes impresionant. Ambele s-au ținut timp de două zile fiecare, 

pe parcursul a patru weekend-uri. La Spuma Party au fost amplasate două tunuri cu spumă 

care au dat startul distracției și unei experienței noi pe plaja lacului Ghioroc. Color Fight, 

având deviza „O plaja plină de sentimente colorate”, a constat în bătaia cu pudră colorată, 

plicurile au fost împărțite de echipa LSUAV și odată cu începerea „bătăliei” au început și 
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sentimentele de bucurie și amuzament. LSUAV doreşte ca acest proiect să revigoreze 

atmosfera de „distracție pe timp de vară” și să crească de la an la an.   
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Deschiderea anului universitar 2018-2019 a avut loc pe data de 29 septembrie de 

la ora 11:00, în corpul M al Universității „Aurel Vlaicu” din Arad. LSUAV a fost prezentă 

la acest eveniment de început de an universitar, asigurându-se de buna desfășurare a 

acestuia, precum și de promovarea UAV și a LSUAV prin pliante. Studenții membri ai 

Ligii Studenților au întâmpinat personalitățile și cadrele didactice prezente, precum și 

viitorii studenți ai universității.  
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Începând cu 01 octombrie, am dat startul proiectului Erasmus & Freshmen 

Orientation Week, în care timp de o săptămână am alocat activități precum Laser Tag, 

ieșiri în oraș, la cafenele sau seri de socializare, studenților Erasmus și studenților de anul 

I pentru a se putea integra cu succes în mediul universitar. 

     

 

 

Tot din 01 octombrie, LSUAV a lansat prima ediție a Fii informat. Întreabă-ne!, 

în care membrii LSUAV le-au stat la dispoziție studenților noi veniți pentru îndrumare. 

Acest proiect s-a desfășurat pe durata a două săptămâni, între orele 9:30 – 12:30, în 

corpurile universitare din Micălaca și Centru. Membrii LSUAV au avut un stand unde au 

putut fi abordați de studenți. 
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Pe data de 02 octombrie 2019, a avut loc prima ședință oficială din noul an 

universitar a LSUAV, unde au fost prezenți foarte mulți studenți proaspăt intrați pe 

băncile facultăților.  

  

 

Data de 09 octombrie a fost marcată de preselecțiile pentru Balul Bobocilor UAV 

2018 – Tribal. Acesta au fost un real succes, fiinde selectate 10 perechi de boboci care vor 

participa la această competiție. 

 

Pe data de 11 octombrie 2018, am fost prezenți la Conferința „Alege Viitorul!”, 

unde studenții de anul I și nu numai au fost informați cu privire la opțiunile de angajare în 

mediul academic. 
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Perioada 02-12 noiembrie a fost marcată de UNIFEST, cel mai mare festival 

studențesc din țară, organizat la nivel național de Uniunea Studenților din România (USR), 

iar la nivel local de Liga Studenților din Universitatea „Aurel Vlaicu” Arad (LSUAV). 

Tema acestei ediții a fost Centenarul Marii Uniri (1918).  

UniFEST a debutat cu evenimentul Game Night, pe 03 noiembrie, desfășurat la 

căminele studențești UAV. Game Night este un concept nou. Evenimentul s-a desfășurat 

pe toate nivele căminului în sălile de lectură, plus subsol. Etajul 1 – Cazino: Poker, 

Blackjack, Barbut; etajul 2 – Campionat de FIFA 2018, competiții de Mortal Kombat/UFC, 

jocuri pe Nintendo Wii; etajul 3 – Jocuri de societate: Monopoly, Activity, Șeptică, Jenga, 

Table, Șah. La subsol a fost o zonă de relaxare cu ping-pong, mașinuțe cu telecomandă și 

joc de spart baloane cu săgeți. De menționat că toate activitățile s-au desfășurat cu bani 

falși personalizați de LSUAV. La final câștigătorii au fost premiați. Singura activitate cu 

bani reali, a fost Campionatul de FIFA 2018. Înscrierea a costat 10 lei, iar suma strânsă s-

a împărțit la locurile 1, 2, 3 (locul 1: 50 %; locul 2: 30 %; locul 3: 20 %.). Campionatul a 

început la ora 20:00, participanți având 2 ore în care s-au putut antrena gratuit. 

 

Pe 04 noiembrie a avut loc un Workshop Yves Rocher, dedicate femeilor, la 

căminul studențesc, unde acestea au testat produsele oferite de companie și au învățat să se 

automachieze. La final participantele au primit produse gratuite din  partea Yves Rocher.  

Data de 05 noiembrie a marcat trei activități. Workshop AROBS, la sediul 

AROBS Plaza, unde studenții de la Facultatea de Științe Exacte au dobândit cunoștințe 

inovative de software. Workshop de fotografie cu Buboi-Popa Rareș, care s-a desfășurat 

pe perioada a două zile (05-06 nov.). Aceste eveniment s-au desfășurat în două locații, 

partea teoretică la Tucano Coffee, iar cea practică pe centrul orașului Arad și la Măltăreț. 

Locurile 1,2 și 3 au fost premiate. Cea de-a treia activitate din 05 noiembrie a fost 

Campionatul de Beer Pong desfășurat la Old Ladys Pub. Locurile 1,2 și 3 au fost premiate 

de către Old Ladys Pub și de LSUAV. 
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Pe 07 noimbrie a avut loc un Curs de Prim Ajutor la UAV, Corpul M, menit să 

învețe studenții cum să reacționeze în situații critice, când o persoană este în pericol.  

Tot pe 07 noiembrie a avut loc Quiz Night, primul eveniment de acest gen 

organizat de LSUAV. Acesta a fost un succes desăvârșit. Înscrierile s-au făcut online, dar 

și la fața locului. Cererile de înscriere au depășit numărul maxim alocat acestui eveniment. 

Quiz Night a fost un eveniment cu întrebări de cultură genrală desfășurat la Tucano Coffee. 

Acesta a avut întrebări ușoare, medii și dificile, toate cu variante de răspuns. Echipele au 

fost formate din 4 membri, iar locurile 1,2 și 3 au fost premiate.  

Pe 09 noiembrie a avut loc Student Party în parteneriat cu ABC, la Club4You. 

Conceptul s-a intitulat ABC pe întuneric. 

În perioada 09-10 noiembrie a avut loc Campionatul Național de Laser Tag la 

Arad. Faza locală a avut loc în prima zi a evenimentului, iar faza națională în cea de-a doua 

zi la LaserTag Arena 51. Echipa câștigătoare a fost premiată. Pe 11 noiembrie LSUAV s-

a ocupat de plecarea participanților din cadrul fazei naționale de Laser Tag. 

Evenimentul care a încheiat UniFEST 2018 la Arad a fost Training-ul de Educație 

Financiară, susținut la căminul studențesc.  
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Pe 13 noiembrie LSUAV a participat la organizarea Turneului Național Cuibul 

Artiștilor – Cu inima la teatru. Acesta a avut loc la Teatrul de Marionete din Arad, fiind 

un eveniment caritabil, intrare a fost gratuită, iar din donațiile strânse, Cuibul Artiștilor au 

oferit burse artistice unor tineri artiști talentați în arta vizuală.  

 

Pe 22 noiembrie LSUAV a fost prezentă la dezbaterea „Studenții și piața muncii”, 

proiect care a apropiat mediul universitar de marile companii și implicit de nevoile pe care 

le au aceste companii în domeniul resurselor umane. 

 

Pe data de 29 noiembrie LSUAV a fost prezentă alături de Ocolul Silvic „Iuliu 

Moldovan” din Arad la o Acțiune de plantare a copacilor la Pădurea Ceala din Arad. 
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Weekend-ul 30 noiembrie-02 decembrie, Liga Studenților din Universitatea „Aurel 

Vlaicu” Arad a avut onoarea de a fi invitată de Uniunea Studenților din România la 

București la Consiliul Național al Tinerilor din România – România, capitala lumii!. 

LSUAV a participat la un workshop, o sesiune de networking și la Adunarea Plenară 

CNTR. LSUAV a sărbătorit, 1 Decembrie în Anul Centenar așa cum se cuvine.  
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LSUAV împreună cu UAV a participat pe 07 decembrie la Gala Academică 

Arădeană, eveniment prin care s-au premiat și evidențiat personalitățile mediului 

academic arădean, cu rezultate remarcabile în dezvoltarea acestui sector deosebit de 

important în viața comunității.  

 

 

Pe 08 decembrie a avut loc Ședința pe Zona de Vest a Uniunii Studenților din 

România, unde membrii LSUAV cu funcții de conducere au fost prezenți. 

 

În seara de 10 decembrie a avut loc Gala Excelenței în cadrul Universității „Aurel 

Vlaicu” din Arad, în ediție specială „Promovarea valorilor în educație la 100 de ani de la 

Marea Unire”,  unde s-au acordat premii profesorilor, instituțiilor și studenților arădeni. 
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Membrii LSUAV au fost și ei premiați datorită rezultatelor notabile în voluntariat și la 

proiectele UAV. 

 

 

Pe data de 11 decembrie a avut loc Balul Bobocilor UAV 2018 – Tribal, desfășurat 

în sala mare a Teatrului Clasic „Ioan Slavici” din Arad. Tema de anul acesta a fost legată 

de tot ceea ce înseamnă origini și triburi indigene. Totul a fost pus la punct până la cel mai 

mic detaliu. De la intrare spectatorii care au venit să își susțină favoriții putut servi 

fursecuri, prăjituri și sărățele atent preparate și aranjate de profesori și studenți ai Facultății 

de Inginerie Alimentară și Protecția Mediului din cadrul UAV. La intrare a fost amplasat 

un  televizor care a redat imagini și muzică în concordanță cu tema balului. Au fost de 

asemenea amplasate bannere cu LSUAV și cu Universitatea „Aurel Vlaicu”, iar până a 

ajunge în sala spectacolului diferite obiecte de décor confecționare cu ajutorul Facultății 

de Design a universității, au încântat privirile spectatorilor care au fost întâmpinați de 

câțiva membri ai Ligii.  

Odată cu începerea spectacolului, spectatorii au putut admira decorul de pe scenă 

și bobocii care s-au antrenat timp îndeungat pentru a realiza o reprezentație atât de 

deosebită. Primul dans a implicat corturi, semnificând așezările triburilor. Povestea a fost 

bazată pe confruntarea dintre două triburi, tribul Thrikru (tribul fetelor) și tribul Azgheda 

(tribul băieților). Mai apoi au urmat dansul fetelor, al băieților și ultimul dans, cu sulițe 

confecționate de organizatori. Între acestea au fost diferite moemente artistice și bineînțeles 

nelipsitele probe.  

Pentru acest eveniment s-a făcut promovare la în presă, TV, radio și în online. Toți 

bobocii au primit premii și diplome de participare. Au fost acordate și premiile ARQ și 

Privește Tânăr. Miss Boboc UAV 2018 a fost desemnată Serghiev Andra, iar Mister Boboc, 

Dihel Vlad. 
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After Party-ul a fost la Soul, începând cu ora 23:00 unde studenții și spectatorii s-

au distrat până dimineața, pe muzica pusă de Dj Ninho, sărbătorind reușita organizării unui 

spectacol atât de frumos și complex.  

 

 

13 – 16 decembrie a fost o perioadă dedicată pentru Winter Camp. Acest 

eveniment marca USR (Uniunea Studenților din România) s-a desfășurat la Moneasa. Aici 

a avut loc a XLVII-a Adunare Generală USR unde s-a ales noul Consiliu Director al 

Federației. George Uzun, a fost desemnat noul președinte USR. 
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Pe data de 19 decembrie a avut loc ultima ședință a Ligii Universității „Aurel 

Vlaicu” unde s-a făcut o revizuire a anului 2018 și s-a împodobit în mod tradițional bradul 

din sediu, cu globuri aduse de fiecare cu numele propriu. 

Presedinte LSUAV, Manciu Emilian. 

         

 

  


